
 

 

 
měsíčník obcí Ždírec, Myť, Žďár, Smederov  
svazek 32 / číslo 11 / listopad 2025 
 

Vážení spoluobčané, 

 Listopad utekl jako voda a pomalu se začínáme připravovat na Vánoce a příchod 

nového roku. Teploty kolem nuly značí brzký příchod zimy a tak uvidíme, jestli se dočkáme 

i nějakého sněhu. 

 Tento měsíc byl opravdu bohatý na kulturní akce, nějaká proběhla každý víkend. 

V sobotu 1. listopadu prošel naší obcí lampionový průvod, který byl zakončen v Myti 

tradičním tichým ohňostrojem. Vypadá to, 

že tento ohňostroj byl v naší obci poslední, 

protože od 1. prosince vstoupil v platnost 

nový zákon a vyhláška, které nám zakazují 

používání pyrotechniky mimo jiné 

v blízkosti ohlášených chovů zvířat. Tento 

zákaz platí téměř po celé naší obci. Nicméně bych chtěla moc poděkovat všem 

pomocníkům, kteří se na přípravě a průběhu průvodu podíleli. Nedovedu je všechny 

vyjmenovat a nerada bych na někoho zapomněla, ale pomáhali s osvětlením celé trasy, 

strašili v lesíku, či se podíleli na přípravě pohoštění. V sobotu 15. listopadu proběhl pod 

taktovkou rybářů z Českého rybářského svazu Místní organizace Ždírec tradiční výlov 

rybníku Huťský. Na hrázi byl připraven prodej čerstvých ryb a výborné pohoštění. 

V sobotu 22. listopadu pak uspořádali členové Mysliveckého sdružení Ždírec hon, na který 

navazovala Poslední leč s taneční zábavou a bohatou zvěřinovou tombolou. Více 

informací o jednotlivých akcích se dozvíte uvnitř Našich listů. Poslední listopadová sobota 

pak byla ve znamení zpívání koled u vánočního 

stromečku, které připravil Obecní úřad Ždírec společně 

s Českým svazem žen Ždírec, hasiči a dalšími pomocníky. 

Po zazpívání několika nejznámějších koled částí sboru 

SemTamTón započal křest již třetí knihy o našich obcích 

s názvem Ždírec – Tak šel čas. Knihu autorce Vendule 

Hnojské pokřtili oba bývalí starostové pánové Bohuslav 

a Vlastimil Vrátníkovi. Na knihu Ždírec – Tak šel čas se 

nám podařilo získat dotaci ve výši 60.000 Kč v rámci dotačního titulu „Podpora literární 

tvorby a publikační činnosti 2025“. Děkujeme též manželům Lence a Marcelovi Klausovým 

a jejich firmě Klaus Timber a.s. za finanční dar. Ždíreckým byl po křtu předán ručně kovaný 

Naše listy  



zvon, který jsme dostali od kovářů z Kovaného světa a jehož autorem je již tradičně pan 

Lukáš Marek. Zvon bude umístěn v parčíku u obecního úřadu. Po celý podvečer probíhal 

před hospodou tradiční vánoční jarmark. Na jarmarku bylo možné zakoupit kromě 

výrobků od členek ČSŽ Ždírec z jejich dílny šikovných rukou i výrobky od paní Drahomíry 

Lindové z Myti a slečny Adély Vítkové ze Ždírce. Opravdu se bylo z čeho vybírat. Pro 

návštěvníky byla také připravena 

větvička jmelí. Ženy připravily skvělý 

svařák, čaj pro děti a opékané 

klobásy na grilu, které ze zvěřiny od 

MS Ždírec vyrobil a dodal řezník pan 

Vladimír Kohout. Chtěla bych moc 

poděkovat všem dobrovolníkům, 

kteří nám pomohli s přípravou a zdárným průběhem celého zpívání.  

Veřejné zasedání zastupitelů obce se konalo v pátek 21. listopadu ve Ždírecké hospodě. 

Hlavním bodem jednání bylo projednání vstupu naší obce, jako zakládajícího člena,  

do Energetického společenství Zelená hora. Díky tomuto společenství bude naše obec 

moci nakupovat energii z obnovitelných zdrojů z blízkého okolí za výhodnou cenu a 

v případě pořízení např. fotovoltaické elektrárny budeme své energetické přebytky moci 

přeposílat. Více informací do dozvíte v některých z dalších Našich listů. Dále se projednal 

výběr nové firmy na svoz použitého textilu, kdy stávající firma Textil Eco jednostranně 

výrazně navýšila částku za svoz a jejich svozy neprobíhaly dle našich představ. Více 

informací o veřejném zasedání se dozvíte uvnitř Našich listů. 

V listopadu naši pracovníci hlavně odklízeli všude přítomné listí, větve, dodělávali drobné 

opravy a připravovali techniku na příchod zimy. V sobotu 8. listopadu došlo k poruše na 

vodárně ve Žďáře, která nám byla nahlášena ve večerních hodinách. Poruchu se nám 

podařilo odstranit a vodu opět dodávat v průběhu neděle. Chtěla bych moc poděkovat 

Láďovi Vrátníkovi, Lubošovi Bezděkovi, Jirkovi Mošnovi, Mírovi Škardovi a Tomášovi 

Vonáškovi, kteří obětovali velkou část neděle, aby lidem opět tekla voda.  

Závěrem bych vás ráda pozvala na tradiční Vánoční koncert v kostele sv. Václava na Žďáře, 

který se uskuteční ve čtvrtek 25. prosince od 15.00 hodin. Je připraveno mnoho 

zajímavých hudebních překvapení a vše pod taktovkou manželů Dany a Oldřicha 

Ondruškových. Ve středu 31. prosince pak úderem 10.00 hodiny odstartuje již 33. ročník 

Silvestrovského běhu.  

 Závěrem mi dovolte, abych vám a vašim rodinám popřála klidné prožití vánočních 

svátků s vašimi nejbližšími, a hlavně hodně zdraví a štěstí do nového roku.  

  Bc. Lenka Vrátníková, starostka obce 

   



USNESENÍ 

 z veřejného zasedání zastupitelů Obce Ždírec 

ze dne 21. listopadu 2025, které se konalo ve Ždírecké hospodě 

 

Přijatá  usnesení   zastupitelů  Obce  Ždírec 
I.  Zastupitelstvo  obce  bere  na  vědomí – bez  hlasování 

1. Určení zapisovatele zápisu – zapisovatelem zápisu byl určen pan M Š. 

2. Zprávu starostky obce o činnosti od posledního veřejného zasedání zastupitelů. 

3. Kontrolu usnesení z posledního veřejného zasedání zastupitelů obce. 

4. Seznámení s Rozborem hospodaření Obce Ždírec k 31.10.2025. 

II. Zastupitelstvo obce schvaluje níže uvedené návrhy usnesení: 

1. Zastupitelstvo obce schvaluje program veřejného zasedání zastupitelů Obce Ždírec. 

2. Zastupitelstvo obce schvaluje volbu ověřovatelů zápisu: pan M S a pan L V.      

3. Zastupitelstvo obce schvaluje nákup pozemku do vlastnictví obce Ždírec a kupní smlouvu na část pozemku 

parc. č. 189/3, orná půda, o výměře 254 m2, v k.ú. Ždírec u Blovic, obec Ždírec, odděleným na základě 

geometrického plánu č.514-420/2025 za kupní cenu 100,- Kč za 1 m2, celkem tedy 25.400,- Kč, od 

spolumajitelů M D, bytem B, 323 00 Plzeň, M G, bytem Ž – M, 336 01 Blovice a J P, bytem Ž, 336 01 Blovice. 

 4. Zastupitelstvo obce schvaluje výběr svozové firmy na svoz textilu a pronájem kontejnerů na použitý textil, a 

to firmu Západočeské komunální služby, a.s. Plzeň, Koterovská 522/168, 326 00 Plzeň, Koterov, IČ: 25217348 

DIČ: CZ25217348. 

5. Zastupitelstvo obce schvaluje vstup obce Ždírec do spolku Energetické společenství Zelená hora a volí 

zástupcem paní Bc. L V, starostku obce a pana M Š, místostarostu obce. 

6. Zastupitelstvo obce schvaluje znění veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a výši finančního příspěvku 

na činnost společenských organizací na r. 2026:  

    SDH Smederov ve výši 5.000,- Kč. 

7. Zastupitelstvo obce schvaluje VI. úpravu rozpočtu Obce Ždírec na r. 2025. Návrh změny rozpočtu je přílohou        

zápisu. 

III. Zastupitelstvo  obce  neschvaluje: - vše schvaluje 

IV. Zastupitelstvo  obce  ruší: - nic neruší 

V.  Zastupitelstvo  obce  ukládá: 

1. Starostce a zastupitelům obce realizovat body programu vzešlé ze zápisu a usnesení. Návrhy a připomínky z 

dnešního jednání a diskuse dle možnosti předložit k řešení na příštím zasedání zastupitelů obce. 

 

 

 

 

Veřejné zasedání zastupitelů obce se bude konat v pátek 12. prosince 2025 
od 19.00 hodin ve Ždírecké hospodě. 

 

Příjemné prožití vánočních svátků,  
hodně zdraví, štěstí a úspěchů 

v novém roce 2026 
přejí 

starostka obce, zastupitelé obce 
 a zaměstnanci obecního úřadu 



INFORMACE PRO OBČANY: 

Ve dnech od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026 včetně bude Obecní úřad ve Ždírci uzavřen 
z důvodu čerpání řádné dovolené pracovníky úřadu.  

Sběrný dvůr u Obecního úřadu ve Ždírci bude v době vánočních svátků bude otevřen: 

22.12. pondělí 8:00 – 15:00h  27.12. sobota 8:00 – 12:00n  

29.12.pondělí 8:00 – 15:00h  03.01. sobota 8:00 – 12:00h 
 

Výdej známek a poplatky za odpady je možné hradit od 01. 02. 2026 hotově v kanceláři 
OÚ. Převodem na účet je možno hradit poplatky již od 01. 01. 2026. Před odesláním platby 
věnujte pozornost možné změně sazby.      Platbu převodem na účet upřednostňujeme. 

Pronájem hrobového místa - ke 31.12.2025 končí většina smluv. Již v těchto dnech je 
možné přijít uzavřít si smlouvu na nové období 2026-2035. Smlouvu si rovněž můžete 
předem připravit doma a to včetně „karty hrobového místa“ – její aktualizace. Oboje je 
ke stažení na webových stránkách obce.  

OHŇOSTROJE 2025🎆  

Od 1. prosince 2025 začíná platit novela zákona o pyrotechnice (č. 206/2015 Sb.), která 
výrazně zpřísňuje pravidla pro používání zábavní pyrotechniky. 

❗  Co se mění? 
Používání pyrotechniky (kromě kategorie F1 – malé prskavky, bouchací kuličky apod.) je 
zakázáno v okruhu 250 metrů od těchto míst – nebo v ještě větší vzdálenosti, pokud to 
vyžaduje návod: 
 🏥  zdravotnická zařízení s lůžkovou péčí 

 👵  domovy pro seniory a další sociální služby 

 🐾  útulky, záchranné stanice, záchranná centra a ZOO 

 🐄  objekty určené k chovu hospodářských zvířat 

📍  Kde přesně platí omezení? 
Ministerstvo zemědělství vytvořilo přehlednou **mapovou aplikaci**, kde si každý 
může ověřit, zda se jeho pozemek nachází v zakázané zóně  
 
Změny jízdních řádů od 14.12.2025 

od 14. prosince dochází k rozdělení linky 450440 na dvě části – číslo 440 zůstává na trase 

Blovice – Šťáhlavy – Plzeň, číslo 452 má trasa Blovice – Ždírec, Smederov. Důvodem je 

zpřehlednění jízdního řádu zejména pro druhou trasu. 

Zároveň jsou od stejného data na lince 452 zavedeny dva páry nových spojů v pracovní 

dny:    1)   5:25 Blovice – Stará Huť a zpět 

2) 16:40 Blovice – Stará Huť a zpět 

Oba páry spojů jsou na zavolání, uvidíme, jaká bude po spojích poptávka a jaká bude 

vytíženost. K jiným změnám jízdních řádů nedochází. 

 
  



   Zprávy ze Smederova 

Listopad je podle gregoriánského kalendáře jedenáctý měsíc v roce.  Má 30 dní. 

Jeho český název se odvozuje od padání listí, které je pro toto období ve střední Evropě 

charakteristické a pro nadšence ze Smederova je již několikaletou tradicí navštívit 

hospodu v Louňové za účelem jídla a 

zábavy. Počasí tomu přálo a nadšencům v 

této již dlouho oblíbené hospodě potvrdili 

účast na vepřových hodech. Jídelníček byl 

velice pestrý a jako vždy chutný. K tanci a 

poslechu hrál pan V.Kaiser se svým 

kamarádem, při tanci vytrávilo a tak bylo 

nutno nějaké to mezi všemi tak oblíbené 

jídlo doplnit. A byl z toho druhý chod 

vepřových pochutin a samozřejmě dobře 

vychlazené pivo nesmělo chybět k doplnění 

pitného režimu. Posezení se protáhlo         

do pozdních odpoledních hodin. Děkujeme 

vzorné obsluze hospody v Louňové. Konec 

listopadu se přiblížil a s ním i první adventní neděle. Ve Smederově se tak v neděli                        

30. listopadu od 13:00 hodin sešlo opět několik členů, jak se říká zdravého jádra, ke 

zdobení vánočního stromečku na návsi. V 17:00 hodin pak přišlo několik místních i 

přespolních občanů ke zpívání koled a popíjení svařeného vína, čaje a k ochutnávce 

vánočního pečiva. Budeme se těšit na opětovné setkání při této již dlouholeté tradici ve 

Smederově na návsi u kapličky, a to každou adventní neděli v 17:00 hodin a na Štědrý den 

v 15:00 hodin.  

  
Foto a text Pavel Pondělík  

 

 

 

 



   Zprávy Českého svazu žen 
  

Závěrečné měsíce roku bývají vždy ve znamení zvýšených aktivit a 

nejinak tomu bylo i letos. Ve spolupráci s Obecním úřadem se starostkou 

obce v čele jsme mohly uspořádat další velkou a oblíbenou akci, kterou 

byl "Lampiónový průvod". Šlo o velmi vydařenou akci, ať už se jednalo     

o milou zábavu s různými překvapeními podél cesty průvodu, skvěle 

připravený program, a především bohatou účast dospělého 

doprovodu, ale hlavně dětí. Také letos jsme zaznamenaly minimálně 

200 všech zúčastněných, kteří byli na konci průvodu odměněni 

bohatým občerstvením, které připravily naše členky. Jako vždy byl 

zlatým hřebem programu     i letos krásný, ale 

především tichý ohňostroj. Skvělé počasí 

vydrželo po celé odpoledne, a tak všichni 

odcházeli s dobrou náladou. Už teď se těšíme 

na další společné akce s dětmi a pro děti.  

Konec roku se nezadržitelně blíží a nastoupil adventní čas, což znamenalo dlouho 

očekávanou akci. Před Ždíreckou hospodou pořádal Obecní úřad ve spolupráci s ostatními 

složkami a dobrovolníky rozsvícení vánočního stromečku a zahájení adventního 

svátečního času. Na tuto akci se opět sešlo velké množství návštěvníků nejen z řad 

domácích ale i přespolních obyvatel. Pro všechny 

účastníky bylo připraveno občerstvení v podobě 

výborných grilovaných klobás a chutného svařáčku. Pro 

děti i šoféry zase byl připravený vynikající čaj. 

Minijarmárek nabízel řadu výrobků s vánoční tématikou 

našich žen, ale i letos byl maximální zájem o směs 

vynikajícího vánočního pečiva (na 24 druhů) včetně 

malovaných perníčků, a to za více než příznivé ceny.  

Celé slavnostní odpoledne zahájila starostka obce, koledy 

přednesl pěvecký sbor SemTamTón, ale především byla 

představena a pokřtěna další kniha od paní Mgr. Venduly 

Hnojské tentokrát o Ždírci, z volného pokračování řady      

z historie našich obcí s podtitulkem "Tak šel čas". 

Návštěvnost celého odpoledne byla vysoká, počasí 

příznivé, a tudíž se odhadované množství přítomných osob pohybovalo kolem 150 lidí!!! 

Na závěr si Vám všem dovolujeme popřát do nového roku všechno dobré. Především 

pevné zdraví a pohodu po celý příští rok - Vaše ženy. 
Za ČSŽ - M. Kolevová 



    Zprávy Českého rybářského svazu Ždírec  

MO Ždírec, e-mail: mo.crs.zdirec@seznam.cz, http://www.mocrszdirec.estranky.cz/ 

Jako každý rok, tak i letos proběhl již tradiční výlov rybníku Huťský ve Staré Huti.  
V sobotu 15.11. jsme tak pomyslně zakončili 
letošní rybářskou sezónu. Ta byla z našeho 
pohledu poněkud náročnější, a to z toho důvodu, 
že stejně jako na většině vodních ploch v našem 
kraji, došlo i na našich rybnících ke zhoršení 
kvality vody a následným problémům. Díky 
obětavé práci našich členů jsme však tyto obtíže 
překonali, a i letos jsme mohli slovit ryby a 
následně je nabídnout v té nejvyšší kvalitě. 
Každoročně jsme tak dostáli pověsti stabilního 
dodavatele ryb pro Západočeský územní svaz Plzeň. Rád bych však zdůraznil, že se 
neustále snažíme nejen o chov kvalitních a zdravých ryb, ale spolu s tím i udržovat jejich 
prodejní ceny na přijatelné úrovni o čemž svědčí fakt, že po dva roky nedošlo k jejich 
navýšení. Dále jsme se rozhodli, že po výlovu nebude rybník znovu napuštěn, nýbrž se 
nechá preventivně vymrznout, budou na něm provedeny drobné opravy a na jaře bude 
opět zarybněn. 

Stejně jako v předchozích letech bych i letos touto cestou rád poděkoval všem svým 
kolegům za jejich celoroční práci a úsilí.  Velký dík patří i ždíreckým hasičům a rybářům     
z Tchořovic za vynikající spolupráci a technickou podporu, kterou nám každoročně 
poskytují. 
Co se týče povolenek na následující rok 2026, tak jejich výdej proběhne první lednovou 
sobotu 3.1.2026, a to ve Ždírecké hospodě od 14:00h. Druhý termín bude upřesněn.  
Na závěr mi nezbývá než Vám všem popřát krásné prožití vánočních svátků, bohatou 
nadílku, a především mnoho zdraví a spokojenosti v novém roce 2026! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za výbor MO ČRS Ždírec - Miroslav Krňoul, jednatel 

 

mailto:mo.crs.zdirec@seznam.cz
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     Prodej knihy Ždírec – Tak šel čas 

Dne 29. listopadu proběhl slavnostní křest naší nové knihy, již 

třetí v řadě, s názvem „Ždírec – Tak šel čas“, jejíž autorkou je 

opět paní Vendula Hnojská. V knize je shrnuta historie obce 

Ždírec doplněná mnoha historickými fotografiemi. Publikaci je 

možné zakoupit během otevírací doby na Obecním úřadu ve 

Ždírci. Můžete tak překvapit své blízké, nejen rodáky ze Ždírce, 

jistě zajímavou publikací pod vánočním stromečkem. 

Cena knihy je již tradičně 400,-Kč.  
 

     

    Knihy o historii Smederova a Myti od Venduly Hnojské jsou stále v prodeji 

Také historii obcí Smederova       

a Myti lze objevovat v knihách 

pokřtěných v předchozích letech. Obě 

knihy jsou obohaceny nejen pečlivě 

vybíranými historickými fotografiemi 

z vašich archivů. Jejich autorkou je 

rovněž paní Vendula Hnojská. Knihy je 

možné si zakoupit během otevírací 

doby na Obecním úřadu ve Ždírci. 

Kniha se tak může pro někoho stát 

výjimečným nejen vánočním dárkem. Cena knihy je 400 Kč.  



 ZABIJAĽKOV£ HODY VE ĤDĊRCI 

       13.12.2025  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Akce začíná v 9:00 prodejem zabijačkových pokrmů na terase Ždírecké hospody  
  (tlačenky, jaternice, jelita, polévka, škvarky, sádlo, uzený bok, uzeniny dle starých norem) 

  Od 9:00 otevřená hospoda a možnost dát si teplý ovar a polévku 

  Od 10:00 veškerá teplá jídla-guláš, výpečky, řízek, prejt atd 

  Od 11:00 do 14:00 hraje duo HarHou v lidových krojích na harmoniku a housle 

  Prosíme o rezervace míst i produktů přímo v hospodě, tel.737 109 554 nebo  
  na email: cateringnoproblem@gmail.com 
 

 
Otevírací doba Ždírecké hospody přes vánoční svátky 
 
Sobota 20.12. 16:30-22:00  Neděle 21.12.  16:30-22:00 

Pondělí 22.12. zavřeno   Úterý 23.12.  16:30-22:00 
Středa 24.12. zavřeno   Čtvrtek 25.12.  zavřeno 
Pátek 26.12. 16:30-00:00  Sobota 27.12.  16:30-22:00 
Neděle 28.12. 16:30-22:00  Pondělí 29.12.  16:30-22:00 
Úterý 30.12. 16:30-22:00  Středa 31.12.  7:00-19:00  
        (Silvestrovský běh)                                                                                                        
Čtvrtek 1.1.  16:30-22:00  Pátek 2.1.   16:30-23:00 
Sobota 3.1.  12:30-22:00   Neděle 4.1.   16:30-22:00 
               (prodej povolenek) 

 

 

 



   

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TJ Úslavan Ždírec 

pořádá dne 31.12.2025 

33. ročník 

SILVESTROVSKÉHO  BĚHU 
Start v 10.00 hodin od Ždírecké hospody 

Prezence od 8.30 hodin 

V různých věkových kategoriích se závodníci utkají  

na trasách 4,8 km a 2,4 km. 
 

Kontakt: OÚ Ždírec, tel.: 724 134 458, e-mail: info@obec-zdirec.cz, TJ Úslavan 
Ždírec, tel.: 773 580 189, e-mail: uslavanzdirec@seznam.cz 

www.obec-zdirec.cz,  www.uslavanzdirec.estranky.cz 
 
 

 
 
 

Obec Ĥdírec 

V rámci oslav výročí zaloĥení obcí Ĥďár a Ĥdírec v roce 2026 

se uskuteční  

SETKÁNÍ RODÁKŮ 
Obcí Myť, Smederov, Ĥďár a Ĥdírec 

Rodáky, kteří mají zájem se zúčastnit setkání, prosíme o 

zaslání kontaktních údajů, na které vám poté bude zaslána 

pozvánka.  

Informujte svoji rodinu a přátele.  
 Kontaktní údaje hlaste na: 

¶ e-mail: podatelna@obec-zdirec.cz 

¶ tel. číslo: 728 545 722 

mailto:info@obec-zdirec.cz
http://www.obec-zdirec.cz/
http://www.uslavanzdirec.estranky.cz/


Obecn² ¼Šad Ĥd²rec 

V§s srdeľnō zve 

 

Ve ľtvrtek 25. 12. 2025 

od 15. 00 hodin 

do ĥň§rsk®ho kostela sv.V§clava  
na 

 
 

 

 

 

 
 

Tōģit se mŨĥete na mnoho hudebn²ch vystoupen². 

Vstupn® je dobrovoln®. 
 
  



SPOLEČENSKÁ KRONIKA     LISTOPAD   2025 

 

   DOMÁCÍ UDÁLOSTI 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: Policie: 158    Velitel JSDHO Ždírec - Miroslav Synáč st.: 728 957 917 

Policie Blovice: 974 326 721  Záchranná služba: 155 
Hasiči: 150   Záchranná služba Vlčice: 371 523 255, 377 672 111 

NAŠE LISTY – vydává a tiskne Obecní úřad Ždírec – IČO 00257478 – http://www.obec-zdirec.cz/ – tel.: 728 545 722, 724 134 458 
E-mail: podatelna@obec-zdirec.cz (obec - úřední záležitosti), info@obec-zdirec.cz (starostka) 

Redakční rada: Bc. Lenka Vrátníková, Mgr. Petra Řežábková, Miroslava Špetová 
Redakční rada nezodpovídá za kvalitu a obsah příspěvků. 

Blahopřejeme! 

V měsíci listopadu se významného životního jubilea dožívají tito naši občané: 

Marta Majerová       83 let 
   Marie Svášková       83 let 
   Blanka Fialová       79 let 
  Marie Hroudová        76 let 

Vladimír Bartoš        71 let 
Jitka Zrnová        68 let 
Eva Oncirková        67 let 
Marcela Bartošová       66 let 
Ivana Zochová        66 let 
Pavel Pondělík        65 let 
Dana Pondělíková      61 let 
Gabriela Van Ruiten Hajnová  60 let 
 

 
 
 
  

 
 

  

  

 

Ždírecká hospoda 06.12. – 14:00 - Kreativní odpoledne pro děti  
07.12. – 14:00 - Setkání seniorů 

 31.12. – 08:30 - Silvestrovský běh 
 17.1.2026 – 18:00 - Výroční valná hromada SDH Ždírec 

 

Kaplička na Smederově  06.12. – 2. adventní neděle u kapličky na Smederově  
13.12. – 3. adventní neděle u kapličky na Smederově 
20.12. – 4. adventní neděle u kapličky na Smederově 

 

Kostel sv. Václava   25.12. – Vánoční koncert 
Klubovna SDH Žďár   13.12. – 19:00 – Výroční valná hromada – SDH Žďár 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
  
 
 
     

SDH Ždírec 

Vás srdečně zve na 

VÝROČNÍ VALNOU HROMADU 

17.1.2026 od 18:00 hodin 

Ždírecká hospoda 

Občerstvení zajištěno. 

 

http://www.obec-zdirec.cz/

